

茂名第十三届我唱我歌,高质量发展原创歌曲大赛

F度十大原创歌曲揭晓

茂名晚报讯 记者何康源 通讯员黄刘璐 近日,茂名 第十三届我唱我歌·高质量发展原创歌曲大赛年度十大原 创歌曲评选结果正式揭晓。《海的声音》《当年如画》《我的 小村庄》《荔枝花开的季节》《草房子》《骑楼上的女孩》《岭 南荔枝红》《日记》《月光光》《你的千条水我的万重山》等十 首原创优秀音乐作品获评。

本届大赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅 游体育局、广东省音乐家协会指导,茂名市文化传媒集团、 茂名市文学艺术界联合会和茂名市音乐家协会联合主办, 今年8月正式启动,以"高质量发展"为主题面向全国各地 征集原创音乐作品,旨在通过音乐展示茂名高质量发展的 新动能新优势,展现制造当家新变化,推动音乐人用音乐 赞美茂名制造,讲好实体企业故事,讴歌奋斗在高质量发

展一线的广大工作者。大赛得到社会各界的广泛关注和 踊跃参与,顺利完成作品征集工作,征集到来自广东、四 川、内蒙古、福建、辽宁、贵州等地的一大批原创音乐作品。

本届大赛的评选阵容强大,由国家一级作曲家,广东 省音乐家协会专职副主席、秘书长金旭庚,江西省音协音 乐文学学会秘书长祝海涛,著名音乐制作人、歌手、演员梁 铂文,中国音乐家协会会员、广东省文化厅特聘作曲家、广 东省基层宣传文化能人薛永嘉,茂名市文联文艺创作部主 任刘凯组成专家评审团,本着客观公正、公开透明的原则, 对前期人围的30首原创音乐作品,就作词、作曲、编曲、制 作、演唱等方面分别进行了认真评选,通过现场审听、评 分、公示等程序,最终确定评选结果。12月中旬,获评歌 曲将在大赛举办的颁奖典礼上进行现场展示。

东莞日报社到茂名交流学习



参观茂名日报社电商好心优品展厅。 茂名晚报记者李光耀 摄

茂名晚报讯记者李光耀 11月22日,东莞日报社党 委副书记、副社长余映涛一行来到茂名,在两天的行程 中,先后到茂名日报社参观交流,到茂名市"百千万工 程"指挥办学习,借鉴全省推进"百县千镇万村高质量发 展工程"促进城乡区域协调发展现场会的会议组织和会 务安排等工作的先进经验做法,及到高州根子等地进行

11月22日下午,余映涛一行来到茂名日报社。在 茂名日报社副社长李健,茂名日报副总编辑朱培斌的陪

同下,先后参观了茂名日报社电商好心优品商城展厅、 茂名网等部门。

在座谈中,双方介绍了各自的的基本情况,分享了 在经营、活动执行创意等多方面的经验做法。

随后,余映涛一行来到茂名市"百千万工程"指挥 办,学习我市在组织全省推进"百县千镇万村高质量发 展工程"促进城乡区域协调发展现场会的会议组织和会 务安排等方面的先进经验做法。11月6日,全省推进 "百县千镇万村高质量发展工程"促进城乡区域协调发 展现场会在我市召开。我市高规格高水平成功组织了 该场现场会,得到多方的肯定与赞扬。东莞日报社在当 地经常组织全市性大型活动及会务工作,在知悉我市在 这次现场会的成功经验后即过来学习。

座谈会上,茂名百千万工程指挥办专职副主任、茂 名市委党校二级调研员赵果鲜对东莞日报社一行关心 的会议组织、会务安排等问题毫无保留地作了详细介 绍。她从该现场会的筹备开始,到会议组织、会场布置、 分组负责、人员安排等多方面作了介绍。

11月23日上午,余映涛一行前往高州市调研。他 们跟随习近平总书记考察茂名路线,重温习近平总书记 的嘱托,了解荔枝产业振兴推动乡村振兴的生动实践。

在调研了根子镇柏桥村、根子古荔园、中国荔枝博 览馆、国家荔枝种质资源圃及曹江镇高凉墟后,余映涛 一行结束了为期两天的茂名行,返程东莞。

未成年人思想道德建设

加强文明校园创建 营造浓郁校园文化

茂名市东湾学校举行现场书法大赛



书法家现场指导学生规范书写。 茂名日报社全媒体记者黄信涛 摄

茂名晚报讯记者池榕 为深化创建文明校园的内涵,营 造浓郁校园文化,23日上午,茂名市东湾学校举行"营造浓 郁校园文化 提升学生书法素养"现场书法大赛,在传承和 弘扬中华优秀传统文化的同时提升学生的书法素养和规范 书写能力。来自东湾学校的一百多名学子参加了现场比 赛,并诞生了许多优秀作品。

在大赛开始前,市硬笔书法协会的书法专家为参加比

赛的选手进行培训和指导,主讲老师以《学生如何写好规范 字》为主题,从书法的演变到正确坐姿、握笔,再到笔画结构 进行详细讲解。听完讲座的学生们拿出练习本和笔跃跃欲 试,在书法专家的指导下开始认真书写,以《静夜思》《登鹳 雀楼》《春晓》等著名唐诗为书写内容。

正式比赛后,参赛选手们敛声屏气,端正坐姿、规范握 一丝不苟,用心地写好一笔一画。作品里有的娟秀端 正,有的舒展大方,有的灵动飘逸,让在场的评选老师频频 点头。最后评选出40幅优秀作品进行表彰和展示

东湾学校三年级的学生郭怀远告诉茂名晚报记者,此 次参加现场书法大赛,激发了他和同学们对书法的兴趣,通 过讲座了解常见的书写误区,清楚规范书写的重要性,也提 升了他们在书写方面的能力和自信心。该校有关负责人指 出,汉字是中华民族的瑰宝,是我们传承千年的文化,写好 规范字是每个人的责任和义务。"写字是一种技能,需要通 过科学的训练和不断的练习才能提高。希望通过今天的比 赛,在座的每一位同学都能重视规范字,养成良好的书写习 惯,勤学勤练,通过自己的努力和实践写出一手漂亮规范的

市硬笔书法家协会主席李尧林在赛后赞扬了参赛选手 们的表现,认为大家对硬笔书法的技巧掌握得很不错,作品 完成度高、端正工整,希望大家以后能坚持不懈,从小写好 字做好人。

茂南区档案馆到高山镇 开展学习"四史"宣讲活动



茂名晚报讯 记者池榕 为引导广大基 层党员群众知史爱党、知史爱国,学深学透 新中国史,22日上午,茂南区档案馆到高 山镇黄竹村委会开展"四史"宣传教育之新 中国史篇宣讲活动,助力基层党组织传承 和发扬红色精神,进一步推动茂南区精神 文明建设工作。

当天上午,黄竹村委会党员干部及部 分群众早早来到活动现场集中,有人还拿 着相关历史书籍提前翻阅,小声讨论。茂 南区档案馆党支部书记、馆长柯宏武带大 家回顾新中国74年的历史进程,从新中国 成立到近几年疫情防控的胜利,他引用多 个生动感人的事例,阐述我党执政的经验 启示,新时代党和国家事业的历史性成就 等内容。村委干部曾文权告诉记者,他平 时也会学习党史新中国史,每天在学习强 国关注这方面的内容,听完了这节特殊的 党课"他感触很深,尤其是抗美援朝战争 时期先辈们抛头颅洒热血的牺牲精神,让 他受到了深刻的思想政治洗礼,表示以后 也将强化党性修养,坚定理想信念,传承红

柯宏武表示,茂南区档案馆接下来还 会继续开展类似的宣讲活动,激发辖区内 基层党员干部的爱国热情,以榜样的力量 激励大家的工作干劲。在宣讲活动中,柯 宏武还强调要关注青少年"四史"宣传教 育,开展参观研学、夏令营等活动,用革命 先烈的英勇事迹和鲜活的事例,激励青少 年传承红色基因,增强爱党爱国主义情怀。

茂南区山阁镇

开展《信访工作条例》 学习宣传活动

茂名晚报讯 通讯员甘观连 为广泛宣 传《信访工作条例》的实施成效,巩固扩大 信访工作开展成果,大力营造学《条例》、用 《条例》的浓厚氛围,开创信访工作新局面, 山阁镇在辖区范围内开展系列《条例》学习 宣传活动。

领导带头学。该镇党委书记李建聪同 志在班子会议上,带领全体班子成员学习 《条例》,并认真部署《条例》专题学习、宣 传、贯彻工作,有计划地组织开展全镇职工 培训学习,推动全镇学好、用好《条例》

突出重点学。山阁镇组织全体镇村 (居)干部集中学习《条例》,明确学习《条 例》目的和意义,对《条例》的主要内容和亮 点内容进行了解读,积极提高全镇干部的 信访工作业务能力。

开展线下宣传。山阁镇通过悬挂宣传 横幅、发放《条例》小册子、面对面答疑等形 式向群众宣传《条例》知识,并利用办公楼、 学校、商铺、银行等LED电子屏滚动播放 相关标语,营造良好的宣传氛围,提高《条 例》知晓率。